

文艺汇演欢声笑语,垃圾分类趣味参与

# 志愿服务大集夏日送清凉

□文/图 半岛记者 张彤 实习生 黄冬梅 报道

本报7月14日讯 7月13日上午,由城阳区委宣传部、城阳区文明办主办,半岛都市报《城阳新闻》承办的志愿服务大集与市民再相见。本次志愿服务大集共分为文艺志愿、欢乐相送和趣味分类、志愿环保两大板块,为广大市民在这个闷热的初夏,送去一份清凉与欢乐。

城阳区文艺志愿团队现场集结,经典戏曲、时代歌曲、欢乐舞蹈等优质文艺节目悉数登场。其中,小寨子夕阳红腰鼓队表演的《开门红》节目,喜庆热闹,现场观众掌声不断;城阳老年艺术团为市民朋友带来了5个精彩节目,乐器合奏《又见山里红》、女声小合唱《草原夜色美》、美丽草原我的家》、男女二重唱《天边骆驼》、女声独唱《十里送红军》等都让市民喜爱不已,直呼没看够。

同时,全国最美家庭、山东省十大最美书香家庭周夔和朗诵艺术家协会秘书长、青岛市微尘十大公益之星栾春霖还为市民带来了原创作品诗朗诵《党的颂歌》;获得过青岛市少儿声乐大赛金奖和中央音乐学院声乐展演山东省赛金奖的“小文艺志愿者”李嘉惠、曹吉彤,以一曲歌曲《映山红》博得现场阵阵掌声。

此次志愿服务大集活动还设置了趣味垃圾分类环节,参与互动的市民可领取志愿环保纪念品。城阳区垃圾分类办公室、小黄狗环保科技有限公司青



志愿服务大集上精彩的文艺节目。

分公司、城阳巴士第八分公司、轨道巴士有限公司等多家环保志愿单位人员也来到现场,为市民进行垃圾分类讲解科普。

“今天带孩子参与了垃圾分类大作战,让他在寓教于乐中树立起环保意识、懂得垃圾分类的方法,而我也通过小黄狗智能垃圾分类回收机正确投放了一个瓶子,获得两分钱的奖励金和一包抽纸。”家住万科魅力之城的贾先生告诉记者,如今垃圾分类不仅只是一个热搜词,而且要求人人都学会,所以说这个活动真的很应景,很有意义。

作为城阳区志愿服务的新名片,位于百姓乐园新天地圆球喷泉广场的城阳区志愿服务广场于5月初正式启用,定期开展志愿服务大集活动。根据计划,城阳区志愿服务广场将不断吸收团队入驻,每月第一个星期六(天气原因顺延)为志愿服务大集日,根据不同主题组织开展志愿服务大集活动,力争将广场打造成城阳区志愿服务的新名片。

城阳区志愿服务大集欢迎各类志愿服务团体入驻参与,如果您也想入驻城阳区志愿服务大集,为市民服务,可与我们联系,联系电话:66733311。

## 儿童触电致残 获赔36万多元

□半岛记者 郭巧玲 通讯员 王文皎 报道

本报7月14日讯 近日,半岛记者从平度市司法局获悉,平度市法律援助中心成功为因触电而受伤致残的儿童进行法律援助,帮其讨回赔偿款36万多元。

10岁的小丁在平度某村里玩耍时,爬上变压器房顶,被高压电击伤。小丁被诊断为双上肢电击伤,肩和上肢三度烧伤,实行截肢手术,住院治疗115天,治疗花费7.5万元。小丁的父亲是二级肢体残疾,母亲有智力残疾,巨额医疗费让这个原本就贫困的家庭雪上加霜。小丁的家人找到村委和供电公司协商赔偿事宜,双方均拒绝赔偿,于是向平度市法律援助中心申请了法律援助。援助律师很快便联系了小丁的父亲,协助当事人申请鉴定,并就被告的确定、责任的划分和赔偿数额的确定进行了充分的说明和沟通,向法院提起诉讼。

据了解,本案历经两次庭审,最终认定:原告系限制行为能力人,鉴于其家庭特殊情况,监护人对其没有尽到监护责任。原告对于变压器存在的电击危险缺乏认知常识和规避风险意识,对自身伤害存有重大过错,应承担此次事故的主要责任,以60%为宜。

电力公司作为变压器的产权人和管理人,应加强安全用电管理,本案中,被告虽在变压器房喷涂警示标志,但对于存在的安全隐患没有及时排除,未尽到足够的管理责任,亦应承担一定责任,以40%为宜,法院一审判决被告赔偿原告经济损失365980元。

# 鑫江,见证青岛向北生长的力量

大多数城市中心,都会随着时间的推移,不断演变。

例如,上海从黄浦外滩,到现在的浦东新区陆家嘴;再如,青岛从浮山后到东李,再到现在的城阳……

## 青岛北拓 新兴发展机遇

翻开地图,青岛东侧临山、西侧隔海,向北发展是大势所趋。随着青岛向北战略的推进,城市重心北移,城阳区迎来新一轮发展机遇,政府规划全新升级。作为北岸新城的门户,城阳或将成为青岛新格局变化的最大赢家之一。

与即墨、高新区等北部板块相比,城阳是最接近主城区的近郊板块,享受周边成熟主城区区域的配套和发展联动红利。早在2015年,房价上涨,主城区刚需客群外溢,城阳就成为刚需置业的新阵地。

经过几年的发展,城阳区也已完成改善升级。鑫江东方城、温德姆酒店等大型商业配套成熟,华为和达产业园等高科技项目在此落地,中铁、龙湖、佳兆业、中交等外来大鳄相继布局。知名品牌开发商的竞相进驻,正是这块区域潜力无限的最好证明。

## 24载鑫江 与城市共成长

时光流转,蝶变的不仅是城区,更是依托城区而生的企业。

1994年城阳建区,1995年鑫江集团成立。不同于其他房企到处拿地,多点布局,鑫江集团一直坚持区域深耕,在城阳,默默积蓄实力。

这是一个低调的房企。

它明白唯有专注品质,方能深耕一座城市。24年,鑫江集团共计10个项目落地



城阳,从最初的水青木华、水青花园、水青花都等水青系产品,到玫瑰园、桂花园的花园系产品,再到鑫江华府、鑫江合院的山居改善系,鑫江集团潜心雕琢,不断升级创新,将青岛的山水文化融入到建筑里。

沿崂山西麓的地势余韵,鑫江集团不仅在社区内最大限度地保存了山林景观,而且还不断投入,绿化环境。鑫江社区里,每一棵树都产自鑫江集团自己的苗圃。每年,鑫江集团会前往全国各地筛选优质树苗,在苗圃里精心培育,再移植到各个社区。经过本地化培育的树苗,成活率更高,社区里一年四季绿意葱茏。

喷泉,是鑫派园林的一大特色。在建筑成本不断升高的当下,少有企业能坚持用喷泉唤醒人们一天的生活。要知道,因为喷泉庞大的启动维护费用,即使是公园广场也很少把喷泉当做特色。而在鑫江社区,人们却可以独享这华美的景色。

无论是刚需还是改善,鑫江的小区容积率几乎没有超过1.6的。在力所能及的范围内,鑫江集团一直致力于给人们提供更舒适的生活。

事实上,鑫江集团早已完成从“造房子”到“造生活”的转变。它明白,比建筑房子更重要的是,建筑城市生活。鑫江需要做的不仅是满足居者衣食住行等基本物质需求,还要满足居者的文化、体育、健康、养老等精神需求、改善性需求。

从每年的“搏击少年”、“冰宝计划”,为小朋友打造缤纷童年,到“悦老乐苑”里老人们丰富多彩的晚年;从定期为业主体检,到举办丰富多彩的亲子活动;从房屋维修到提供清洗空调、清洗油烟机、擦玻璃、除螨等全方位服务;最后到鑫家APP带来的全智能化掌上社区体验……鑫江屋檐下的动人生活场景,令人生出无限向往。

鑫江集团,将自己置身于这座城市,

融于这座城市,不断以高品质产业水准及服务,紧跟城市的发展速度,绘制出一幅不断提升人居高度的美好生活居住线。

## 遇见鑫江,远见企业担当

与城市共成长,鑫江集团不仅提供符合城市发展的生活,更积极为城市发展建设承担自己的责任。20多年前的城阳,一片荒僻。为了解决群众的吃水难题,2001年鑫江供水公司成立;为了让人们告别围着火炉过冬的生活,2008年安泰热力成立;为了填补城阳南部大型商业综合体的空缺,2012年鑫江东方城开门纳客……

城阳没有五星级酒店,鑫江就打造了温德姆酒店,在上合峰会期间,圆满完成对巴基斯坦总统一行贵宾的接待,获得了贵宾的高度赞誉。

鑫江集团还斥资3000万修建河景公园。衣食住行,乃至城区环境,鑫江集团涉猎到方方面面,为城市贡献自己的绵薄之力。

鑫江之于青岛,就像崂山可乐之于青岛人,也许并不能全球闻名,却深植在每个青岛人的心里。

心有所持,笃定前行;创变未来,携手青岛;鑫江集团,“用鑫”温暖城市。

